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3agaua 1

Kommanust umeet o6opoTHbIe cpeactBa B o0beme 1 750 Thic. py0. u
KpaTKoCcpouHble 00s13aTenbeTBa - 700 ThIC. pyo.

VYpoBeHb NPOU3BOJICTBEHHBIX 3a11acOB B 1e0oM cocTaBiseT S00 ToIC. pyo.
JlononHuTENbHBIE 3amackl MaTEpPUATOB MOTYT ObITh HPUOOPETEHBI 3a CYET
BBIITYCKa BEKCEJEH.

3ananue:

Ha xakyr0o cymMMy MOXHO BBIITUCAaTh BEKCENs, YTOOBI TMPU ITOM 3HAUYCHHE
MoKa3aTels TeKYIIeH MIaTekecrnocoOHoCTH ObLTo HE MeHee 2,07

Kakum B aTOM cirydae Oyner 3HaueHne Kod(ppuimenta CpoyHoOM TUKBUIHOCTH?
Pemenne:

Koadumment rexymeii mnaté&xecnocooHoctr = OO0pOTHBIE aKTUBEI, 0€3 y4yeTa
JOATOCPOYHON AeOUTOPCKOH 3aa0mkeHHOoCTH / KpaTkocpouHble 00s13aTeIbCcTBa
OA = 1750 000 + 500000 = 2250 000 py®.

K Tt = 2250 000/ 700 000 = 3,2

2=2250 000 /700 000 + x

1125 000 =700 000 + x

x =425 000

Koaddumment cpounoii mukBuanocty = (Jlenexxnsie cpencta + KpaTtkocpodHbie
¢unancoBsie BioxeHus + KpaTkocpounast nedutopckas 3a101KEHHOCTB) /
KpatkocpouHnble 00si3aTenbcTBa

K 6m=1750000/1125 000 = 1,55

OTtBeT: Ha cymMmmy 425 000 MOKHO BBITTYCTUTh BEKCEHIICH I MPUOOPETEHUS

3aI1aCoOB, IIPHU 3TOM 3HAYCHUC KOB(b(i)I/IIII/IeHTa CpO‘lHOﬁ JIMKBUAHOCTHU COCTABHUT
1,55.

3agaua 2

HNmerotcs CICAYIOHNEC JaHHBIC 110 KOMITAHHUH:

[Tokazarenu 3HayeHue
JIeHeXHbIE CPEACTBA U KPATKOCPOYHBIE 100
(MHaHCOBBIE BIOXEHUS, MJIH. PYO.
OCHOBHBIE CpeJICTBa, MJIH. PYyO. 283,5




Bripyuka oT npojax, MITH. pyo. 1000,0
KoaddunmeHnt cpouHoit TMKBUIHOCTH 50,0
KoaddunmeHnT cpouHoit TMKBUIHOCTH 2,0
Koadpumment Texymei 3,0
IJIaTEeKECIOCOOHOCTH

O060poT 1eOUTOPCKOM 3aT0KEHHOCTH 40
(O13), nx.

ROE, % 12

VYcraBHOM KanmuTall COCTOUT TOJIBKO OOBIKHOBEHHBIX aKIIMM, UMEETCSI KPaTKO- U
JIOJITOCPOYHAS KPEIUTOPCKASI 33/10JIKEHHOCTb.

3aganmue:

Paccuurats:

O0BeM neOUTOPCKON 3310 KEHHOCTH;
KpaTtkocpouHbie 0053aTenbCTBA;
Bennuuny 000pOTHBIX CPEJICTB;
OO011yI0 CTOUMOCTDH aKTHUBOB;

ROA;

CoOcTBEeHHBIC CPEJICTBA;
JlonrocpouHble 3a€MHBIE CPEACTBA;
KoaddunmeHT 3a10mkeHHOCTH.

NN B =

[Ipennosnoxum, uro kommnanusa cymeer cauzutb O/13 no 30 nHe, kak 310
OTpa3UTCs HA IBUKEHUU JEHEKHBIX CPEJICTB?

« Ecnu nony4yeHHsie JeHekKHbIE cpeacTBa OT cHMkeHus: O3 HanpaBUTh Ha
BBIKYIT COOCTBEHHBIX aKlUi (110 0a1aHCOBOW CTOMMOCTH ), YTO MPUBEIET K
U3MEHEHHUI0 00beMa COOCTBEHHBIX CPENICTB, KAKOE BIMSHUE 3TO OKAXKET Ha
ROE; ROA u ko3 dunmeHT 3a105KeHHOCTH.

Pemrenue:

1) onpenenum 00BEM EOUTOPCKOM 3a10KEHHOCTH

DSO — 310 k03P PuneHT 00opaurnBaeMOCTU 1eOUTOPCKOM 3a0JIKEHHOCTH (B
JTHSIX).

DTOT mokazartesnb onpeaesieTcs mo hopmyie:
DSO=/le6.3anomxkeHHoctb*36511e# /Boipyuka

W3 310t hopMyIIbl BEIpa3uM MOKa3aTellb JEOMTOPCKON 3a/I0/DKCHHOCTH:
JHe6.3anomxennocts = Beipyuka *DS0O/365

[ToacTaBuB 3HaU€HUA B IaHHYIO (DOpMYITy, HallIeM BEIMUMHY 1€OUTOPCKOM
3aJI0J>KEHHOCTH:

J3=1000*40/ 365=109,6 muH. pyO.

Takum 06pazom, BenmmurHa 1e0UTOPCKOM 33701 KEeHHOCTH cocTaBUuT 109,6 ThIC.

pyoO.

2) Onpenenenne KpaTKOCPOYHON KPEAUTOPCKON 3a10JKEHHOCTH.



JlaHHBIN TIOKa3aTelb ONPEAEIIUM C IOMOILBIO U3BECTHOTO KOA(PPUIIUEHTA CPOUHOM
JMKBUHOCTH, KOTOPBIN ompeaenseTcs no popmyiie:

Kon=(13+1C+K®B) / KpO

rae I3 — neduropckas 3a101KEHHOCTD,

J1C — neHexHbIe CPEJCTBA,

K®B — kpatkocpouHbie (PMHAHCOBBIE BIOXKEHUS,

KpO — kpaTtkocpouHbie 00s13aTENbCTBA.

J1st Toro, 4TOOBI ONPEAEIUTh BETMYMHY KPATKOCPOUYHBIX 0053aTeNIbCTB, U3 3TOU
bopMyIIbl HEOOXOAMMO BBIPA3UTh JTAHHYIO BETUUYHHY.

[Tonyuum: KpO=(/13+IC+K®DPB) / K6n

KpO=(109,6+100) /2=104,8 miaH. py0.

Takxum 06pazomM, cymma KpaTKOCPOUYHBIX 00s13aTeNbCTB cocTaBUT 104,8 MutH. pyoO.

3) Pacuer cymmBbI 0O00OPOTHBIX CPEJICTB.

YtoOBI onpeieTuTh CyMMy OOOPOTHBIX aKTHBOB, BOCIIOJIB3yeMCs KO3 HUITHEHTOM
TeKyIeH miaTéxecnocoOHOCTU, KOTOPBIN pacCUUTHIBAETCA 1O (hopMyIie:
Ktexk.m1=OA/KpO

riae OA — 000pOTHBIEC aKTUBHI.

Bripaszum 13 naHHO#i (hOPMYJIbI BEIMYNHY OOOPOTHBIX AaKTHBOB.

[Tonmyuum: OA = KpO * Krek.mn

OA =104,8 * 3,0 =314,4 miH. pyoO.

Taxum oOpaszom, BenuurHa 00OPOTHBIX aKTUBOB cOCTaBUT 3 14,4 MIIH. pyo0.

4) Pacuer oO1ieit CyMMbI aKTHBOB.

OO6mast cyMMa akTHBOB (A) COCTaBUT:

A = OcHOBHOHEIE cpeficTBa + OO0POTHBIE AKTUBHI
A=283,5+314,4 =597,9 muH. py0.

5) Onpenenenne ROA.

PentabenbHOCTh aKTUBOB PACCUUTHIBAETCS JIEJIEHUEM YUCTON MPUOBLIH (Kak
MpaBuUIIo, 33 r0J1) Ha BEJIMYHUHY BCEX aKTUBOB (T.€ calib/l0 OanaHca OpraHUu3alln):
ROA onpenensiercs o dhopmyiie:

PentabenbHOCTh aKTUBOB = YncTast MpUOBUIL / AKTUBBI

ROA=IT4/A

ROA=50,0/597,9=0,084 nunu 8,4%

Takxum o6pazom, ROA pasen 8,4 %.

6) Pacuer cymMMBI aKIIMOHEPHOTO KanuTamia.

CyMMy aKkIMOHEPHOr0 KamuTala ONpeaeuM ¢ TOMOIIBIO H3BECTHOTO NTOKAa3aTes
ROE, kotopslii ipeacTaBiisieT co00i peHTa0eIbHOCTh COOCTBEHHOTO KanuTaia v
onpenensercs no GopmyJie:

ROE=IT4/CK

N3 3101 popMyIIbl BBIpa3uM COOCTBEHHBIN KaIlUTAll.

[Tonyuum: CK=IT4/ROE*100

Haiinem cymmy cobctBennoro kanuraia: CK=50,0/12*%100=416,7 muH. pyo.
Takxum 06pazom, cymma COOCTBEHHOT'O aKIIMOHEPHOTO KanuTaia cocTaBuT 416,7



THIC. pyO.

7) Onpenenenue 10ATOCPOUHON KPEAUTOPCKOM 3a/10>KEHHOCTH.

Kak n3BeCTHO, aKTUB U MAaCCUB JOJIXKHBI OBITh PABHBI.

OO6mias cymMMa akTUBOB HaM M3BECTHA U COCTaBIseT 597,9 miH. pyo.
Onpenenum JOATOCPOUHYIO KPETUTOPCKYIO 33J0JIKEHHOCTD:

HcK3 =597,9 -416,7 — 104,8 = 76,4 muH. pyo0.

Takum 00pa3oM, BeTMYMHA T0ATOCPOYHON KPEAUTOPCKOM 33 J0JIKEHHOCTH
coCcTaBUT 76,4 MIIH. pyO.

8) Koaddumment 3agomxennoctu (K3) — onun U3 pacueTHBIX OKa3aTene,
HCIIOJIB3yEeMbIX TIPH aHaln3e (PMHAHCOBOTO COCTOSTHUS KoMIianuu. OH OTpakaeT
JIOJII0 aKTUBOB, C(HOPMHUPOBAHHBIX B PE3yJIbTAaTe MIPUBJICUCHUS I0JITOBOTO
(brHaHCUPOBAHUS, U PACCUNUTHIBAETCS IO PopmyIie:

K3=(K3+ 13)/ A, rne:

(K3 + J13) — oburas cymma 3a0JKEHHOCTH (PUPMBI;

A — CyMMapHbIE€ aKTHUBBI.

K3 = (764+109,6 ) / 597,9 = 1,46

9) IIpeanonoxum, yTo Komnanus cymeetr cHu3uTh O/13 no 30 gHel, paccuntaem
ATO OTPA3UTCS HA ABUKEHUU JICHEKHBIX CPECTB.

DSO — 310 kK03 PunmeHT o6opaurBaeMoOCT! 1eOUTOPCKON 3a0JKEHHOCTH (B
JTHSX).

DTOT Mmokazareib onpeensercs no Gopmyse:

DSO=]le6. 3anomxkennocts*365a0ei /Boipyuka

J1o n3sMeHeHui

40*1000/365=113,

130=109,59

Ilocne n3meneHuni

30*1000/365=/13;

13,=82,19

[TonyueHHbIE EHE)KHBIE cpeacTBa OT cHUKeHus O/13

109,59-82,19=27.4

3a cueT yMeHbIIIeHHs BO3BpaTa AeOUTOPCKOM 3310/ KeHHOCTH Ha 10 THe Mbl
CMOTJIA BBICBOOOIUTH 27,4 MIIH. PYyO.

10) ITonyyenHble geHexKHbIE cpeacTBa OT cHUkeHus O/[3 HammpaBUM Ha BBIKYTI
COOCTBEHHBIX aKIUi (110 0a7TaHCOBOM CTOMMOCTH ), 3TO MPUBEIET K U3MEHEHUIO
o0beMa coOCTBeHHBIX cpencTB U okaxeT BiausiHue Ha ROE; ROA u xoaddunment
3aJI0JKEHHOCTH.

PentabenbHOCTh aKTUBOB PACCUUTHIBACTCS JIEJICHUEM YUCTON MPUOBLIH (KaK
MpaBuJIo, 33 F0J1) Ha BEJIMYHUHY BCEX aKTUBOB (T.€ calibJl0 OajaHca OpraHU3alun):
ROA onpenensiercst o hopmyiie:

PenrabenbHOCTh akTUBOB = YncTast mpuObLUIb / AKTUBBI

ROA=ITu/A

CornacHo 3akony 0ananca Aktus=IlaccuBy



[TaccuB yBenumumics Ha 27,4 MiH. pyo.

ROA=50,0/(597,9+27,4) =0,079962 numu 7,9961%

Taxum o6pazom, ROA pasen 8%, To ecTh peHTa0EIHPHOCTh aKTHBOB COKPATHIIACH
Ha 0,4% (8,4%-8%).

Paccuuraem nokazatens ROE, koTopblii peacTaBiiseT cOO0M peHTa0eIbHOCTh
COOCTBEHHOTO KaluTala u onpeaesieTcs mo hopmyiie:

ROE=IT4/CK

CKuoBbiii= 416,7+27,4=444,1 miH. pyoO.

ROE=50/444,1 =0,1126 wim 11,26%

Takum 06pa3zom, 107151 YUCTOM NMPUOBLITU B COOCTBEHHOM KalUTalIe MPEANPUITHS
cokparuiack ¢ 12% no 11,26%.

3amaua 3

B HacTosimieM koMmaHusi OCyIIECTBIISICT MPOAAXKY B KpeAUT Ha ycioBusax «1/10
yucThIX 30» MpU ATOM BEJIMYMHA OTEPH 10 O€3HAAECKHBIM J0oJTraM cocTaBisier 1%
OT 00111ero 0ObeMa pean3alui.

N3 99% (B neHEKHOM BBIPAKEHHUH ) KIIMEHTOB, OIUIadyMBaromux Tosap, 50%
MOJIB3YIOTCS CKUIKOW M TPOU3BOIAT oriaty Ha 10-i neHsb, octanbubie 50% na 30-
i1 Oenb.

OO6muii To10BOM 00bEM pea3alii KOMITAHHH COCTaBJIsAET 2 MIIpI. PyoO.,
BEITMYMHA TIEPEMEHHBIX 3aTpat 75% oT 00beMa peaan3aluu.

duHaHCUPOBAHKE TEOUTOPCKON 3a10J>KEHHOCTH TPOUCXOIUT MTPU IOMOLTA
KPEIUTHOW JTMHUK HA ycaoBuH 10% romoBbIX.

Kpenuthslit MEHEHKEp paccMaTpUBaET BO3MOKHOCTh U3MEHEHHUS YCIOBUM
kpenuta Ha «2/10 uucteix 40». OH mosaraer, 4To B ’TOM CiIy4yae roJIoBOM 00beM
peaau3aiu Bo3pacTeT J10 2,5 Mipa. pyo.

B 10 ke Bpemst moTepu mo Oe3HaIeKHBIM JI0JITaM yBEIMYATCS B 2 pa3a U COCTaBST
2% oT HOBOTO 00BEMa pean3aIuy.

Oxwunaercs, yto 50% KIMEHTOB, OIJIAYMBAIOLINX TOBAP, 3aXOTIT BOCIOIb30BATHCS
CKUJKOW M pou3BeayT omuiary Ha 10-i1 neHb, Torna kak ocmansvhuvie 50%
onnamam Ha 40-ii Oene.

3aoanue:

a. Onpenenurte nepruoa 000pavYMBaEMOCTH 1€OUTOPCKOM 3aJ0JIKEHHOCTH B
YCJIOBHSIX TEKYILIEH U MpejjiaraeMoi KpeIuTHOM MOJTUTHKY.



6. Haiimure BenmuunHy npupocTta AeOUTOPCKOM 3aJ0PKEHHOCTH B IPUPOCTA
npuObUH OT Tpojax. ClienyeT 1M KOMIIAHUU U3MEHUTD YCIOBUS MPOAAXKH B
KpeauT?

Pemenue:

a) [lepuon o6patmenus: nebutopckoit 3anomkeHnoctu (O13) onpenensercs
CJIeAYIOIIM 00pa3oMm:

OJ13 =Kc'Tc + Ko-To,

rae Kc, Ko — 1oiist KimneHToB, COOTBETCTBEHHO, MTOJIB3YIOIIUXCS U HE
MOJIB3YIOLINXCS CKUIKOM;

Tc, To — MaKCUMaJIBHBIN CPOK 3aJIEPKKU IIATEXKa, COOTBETCTBEHHO, B CIIy4ae
UCIIOJIb30BaHUs CKUJKHU U OTKa3a OT CKUAKHU, THU.

[lepuon oOpareHus 1e0UTOPCKOM 3a0JIKEHHOCTH, COOTBETCTBEHHO, B YCIOBUSX
TEKYUIEH U TUIAHUPYEMOU MOJIMTUKU COCTABUT:

O30 =50%*10 + 50%*30 = 20 gueit (50% na 30-ii oens).

Ol3: =50%*10 + 50%*40 = 25 aueit (ocmanvuvie 50% onnamam na 40-i
O0¢eHb).

0) Bennuuna npupocta neduropckoii 3agomxenHoctu (AJ[3) B ciydae
YBEJIMYCHHS 00BhEMa peau3aliy Orpeaensercs mno Gopmyse

AJT3 = (O]131 — OJ130) (Bo/ 360) + Kmn[OJ131 (B1 — Bo)/ 360],

rac

O30,1 - cpennuii cpok 000pOTa NMPU CTAPON U HOBOM KPEIUTHOU MOJUTEKE
COOTBETCTBEHHO, JTHU,

Bo,1 — BeIpyuka OT peanuzanuu npyu cTapo 1 HOBOM KPEAUTHON MOJIUTHKE
COOTBETCTBEHHO, ThIC. pYyO.,

Kwmn — koadpunmenT MapkuHaabHOM NpuObLIb (Map >KHHAIbHAS

MPUOBLIL/BBIPYUYKA OT peaTu3allii).
AJ13= (25-20)*(2000000/360)+(0,75*25*(2500000-2000000))/360 = 53819,44

H3zmenenue npudsliu om npooasic onpedeaums no gpopmyine:
AIT=(S1-S0)*(1-V)-g*A13-(B1*S1-B0*S0)-(D1*S1*P1-D0*S0*P0),

rae S1 u SO — nporuo3upyemsblil ocie U3MEHEHUS KPEIUTHOM MOJUTUKA U
baxTuyeckuii o0beM peanuzaiuu, pyo.;

\ A0JI1 ICPEMCHHBIX 3aTpaTt, B JOJIAX OT oO0BbeMa pean3annmn,



B1,B0 — npeanonaraemsiii  TEKyIIUNA MPOIIEHT O€3HAICKHBIX JOJTOB,%0;
D1,D0 — npeanonaraemMpiil ¥ TEKYIIANA MPOLUEHT TOPTOBOU CKUIKH,Y0;

P1, PO — nons oO0beMa peaiv3ali co CKUAKOM B BaJOBOW 00beMe peanu3aluu 10
Y TI0CJIe U3MEHEHHSI KPEUTHOW TTOMUTHKH, Y0;

g — 1IeHa UHBECTULINH B JCOMTOPCKYIO 3a10JIKEHHOCTD, %;
AIT=(2500000-2000000)*(1-0,75)-0,1*53819,43-(0,02*2500000-0,01*2000000)-
(0,02*2500000*0,5-0,01*2000000*0,5)=74618,07 pyoO.

BriBo1: BemmurHA TPUOBLIN MTOJIOKUTENIbHAS, TO O3HAYAET, YTO U3MEHCHHS
YCJIOBHUI MPOJIAXK MPUEMIIEMBIE.

OTBeTHM Ha BOMPOC: CIAEAYET JIM KOMIAHUU U3MEHHUTH YCIOBHS TPOJAXH B
Kpenur?

Onpenenum npupocT J1eOUTOPCKOM 3a0JKEHHOCTH

AJI3=(DSON-DS00)*(S0/360)+(V*DSO0*(SN-S0))/360)
AJ13=(25-20)*(2500000/360)+((0,75*20*(2000000-2500000))/360)=13888,88
pyo.
ATT=(2500000-2000000)*(1-0,75)-0,1*13888,88-(0,02*2500000-0,01*2000000)-
(0,02%2500000%0,5-0,01*2000000%0,5)= 78611,11 py®6.

BriBog: HE clieryeT U3MEHSTh YCIOBUSI MPOJAKU B KPEIIUT, T.K. 00BEM TPUOBLTH
YBCINYHIICA.



